Uzupełnienie do wyjaśnienia Nr 1
[bookmark: _GoBack]
W formularzu ofertowym w pkt .1.1 jest zapis 
0. Oprocentowanie według stawki WIBOR 3M z dnia 13 lipca 2017 r. – tj. 1,73 % + stała marża ……….. p.p. = …………%, co stanowi kwotę ………………………………….. zł.


A winno być 

1.1. Oprocentowanie według stawki WIBOR 3M z dnia 6 sierpnia 2017 r. – tj. 1,73 % + stała marża ……….. p.p. = …………%, co stanowi kwotę ………………………………….. zł.
Proszę przyjąć datę zgodnie z SIWZ 06.08.2017

W formularzu odpowiedzi na zapytania:
Jest:
Prosimy o wyjaśnienie/korektę rozbieżności zawartych w SIWZ w rozdz. XII pkt 4, gdzie jest mowa o WIBOR 3M z dnia 06.08.2017.(niedziela, brak notowań stawki), natomiast w formularzu ofertowym w pkt 1 ust. 1.2 jest mowa o 13.07.2017.  
odpowiedź
Poprawione w SIWZ na 13.07.2017
Winno być:
Prosimy o wyjaśnienie/korektę rozbieżności zawartych w SIWZ w rozdz. XII pkt 4, gdzie jest mowa o WIBOR 3M z dnia 06.08.2017.(niedziela, brak notowań stawki), natomiast w formularzu ofertowym w pkt 1 ust. 1.2 jest mowa o 13.07.2017.  
Odpowiedź:
Proszę przyjąć datę zgodnie z SIWZ 06.08.2017
